

M.Phil Year 2 Listening 12HT Week 5

拉登死前嘱儿孙赴美读书 勿走圣战道路

环球网视频报道，据香港《文汇报》2月13日报道，“基地”组织头目本·拉登去年5月被美军击毙，他虽然对美国恨之入骨，但据拉登妻弟介绍，拉登曾嘱咐其儿孙到美国读书，安享平静的生活，不要“追随父亲圣战的道路”。

被巴情报局扣押的拉登5名儿孙照片首次曝光

报道称，自拉登去年被击毙后，其3名妻子与9名年幼子孙一直被巴基斯坦三军情报局扣押，而日前，其中5名儿孙照片首次曝光。相片是拉登第5任妻子的弟弟萨达赫摄于巴基斯坦。照片中左边3人是拉登孙儿，右边3人则是他和第五任妻子所生的儿女。

拉登死前表示后悔选择的道路 嘱儿孙赴美读书

萨达赫表示，姐姐说拉登死前曾讲过，对选择的路“充满懊悔”，对自己所作所为为家庭带来的影响也深表愧疚，他还叮嘱儿女到美国或欧洲的大学接受良好教育，不要跟他走圣战的道路。

环球网视频 综合报道 2012-02-13

<http://v.huanqiu.com/news/201202/20120213195017.shtml>

M.Phil Year 2 Listening 12HT Week 5

拉登死前嘱儿孙赴美读书 勿走圣战道路

请你回答下列问题：

- 1, 拉登是何时被美军击毙的?
- 2, 巴基斯坦情报局扣押了多少拉登的子孙?
- 3, 萨达赫是拉登第几任妻子的弟弟?
- 4, 萨达赫的姐姐说拉登嘱咐自己的子孙什么?